
Ajándékot hoztak
KISKUNHALAS Idén is ajándékcsomaggal lepte meg a Kiskunha
lasi Rotary Club azokat a diákokat, akik tanulmányi vagy sport
eredményeik, illetve a közösségért végzett munkájuk alapján 
erre érdemessé váltak. ► 3



Összesen kilenc oktatási intézmény huszonöt tanulóját ajándékozták meg az ünnepségen

A Rotary ajándékát kapták a halasi diákok
KISKUNHALAS Idén is ajándék- 
csomaggal lepte meg a Kis
kunhalasi Rotary Club azokat 
a diákokat, akik tanulmányi, 
vagy sporteredményeik, illet
ve a közösségért végzett mun
kájuk alapján erre érdemessé 
váltak. Összesen kilenc okta
tási intézmény huszonöt tanu
lóját ajándékozták meg a ha
lasi városháza díszudvarában 
tartott adventi rendezvényen.

A Kiskunhalasi Rotary 
Club a társadalmi felelősség- 
vállalás jegyében intézmé
nyeket, közösségeket, kima
gasló eredményt nyújtó sze
mélyeket díjaz, nyújt támoga
tást a részükre. Sokéves ha

gyomány, hogy az adventi idő
szakban adják át azokat a ka
rácsonyi ajándékcsomagokat 
is, amelyeket iskoláik jelölé
se alapján azok a tanulók kap
nak meg, akiket jó tanulmá
nyi és, vagy sporteredménye
ik, illetve a közösségért vég
zett tevékenységük alapján 
erre érdemesnek tartanak.

Idén a Kiskunhalasi Re
formátus Kollégium Szilády 
Áron Gimnázium, Kiskun- 
halasi Szakképzési Centrum 
Dékáni Árpád Technikuma, 
Bibó István Gimnázium, Kis
kunhalasi Kertvárosi Álta
lános Iskola, Kiskunhala
si EGYMI és Általános Isko A halasi városháza díszudvarában tartották a rendezvényt Fotó: P. Á.

la, Kiskunhalasi Szakképzé
si Centrum, Vári Szabó István 
Szakképző Iskola és Kollégi
um, lI. Rákóczi Ferenc Kato
likus Gimnázium és Techni
kum, Kiskunhalasi Reformá
tus Kollégium Központi Ál
talános Iskola, Kiskunhalasi 
Fazekas Mihály Általános Is
kola diákja -  összesen 25 fő -  
vehette át a Kiskunhalasi Ro
tary Club ajándékcsomagját, 
akiket a városháza díszudva
rán tartott adventi rendezvé
nyen láttak vendégül.

Az adventi udvar szombat 
este bezárta kapuit, ahol há
rom héten át számos rendez
vénnyel várta a szervező Ha

lasi Városmenedzser Kft. az 
érdeklődőket. A halasi fellé
pők mellett az adventi udvar 
vendége volt a Lóca Együt
tes, Kovácsovics Fruzsina és 
Szinetár Dóra ének- és elő
adóművészek is. Minden va
sárnap valamelyik történel
mi keresztény egyház képvi
selői gyújtottak meg egy-egy 
gyertyát az adventi koszorún, 
december 23-án, szombaton 
a halasi római katolikus egy
házközség hívei adtak ünnepi 
műsort, és Gyirán Péter káp
lán szólt az egybegyűltekhez, 
majd meggyújtották az adven
ti koszorún a negyedik gyer
tyát is. P. Á.
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